



徐汇通 APP



上海徐汇微信



上海徐汇官方微博



上海徐汇抖音

《徐汇报》数字报 <http://www.xuhuibao.com>

准印证号(B)0150 / 第28期(总第1734期) / 2023年7月10日 星期一

2023世界人工智能大会 7月6日-8日在上海召开 (徐汇分会场情况详见第4-9版)

曹立强带队开展“满意在徐汇、服务在基层”走访活动

□记者 刘坤 陈文卿

本报讯 7月3日上午,区委书记曹立强带领区党代表、区人大代表、区政协委员和律师代表等组团来到徐家汇街道交大新村居民区开展“满意在徐汇、服务在基层”走访活动暨2023年第一次市人大代表集中联系徐家汇社区活动。

曹立强一行实地考察南交小区旧住房改造项目,详细了解小区基本

情况、工程筹备进度等,并与交大新村居民代表围绕“三旧”变“三新”、养老服务、社会治理等方面开展座谈交流。

曹立强仔细倾听民情民意,不时插话同居民代表们深入互动,他表示会将居民意见记下来、带回去、解决好,推动社区环境品质进一步提升。曹立强指出,要深入贯彻落实“人民城市人民建,人民城市为人民”重要

理念,将“满意在徐汇”品牌做深做实,不断提升居民群众的满意度和获得感。要深入推进“三旧”变“三新”工作,不断提升旧住房改造成效,用好区域化党建平台,凝聚更多社会资源完善居家养老服务、适老化改造、便民服务项目等,打造更加便民高效的“15分钟社区生活圈”。

区领导徐国文参加。

大字新闻

□中共上海市徐汇区委常委会日前决定,2023年7月12日召开中国共产党上海市徐汇区第十一届委员会第五次全体会议。全会的主要议程是:传达学习十二届市委三次全会精神;审议《中共徐汇区委关于深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想 全面推进徐汇现代化建设 全力做好中心城区高质量发展大文章的实施方案》;审议并通过十一届区委五次全会决议。

徐汇区召开区委中心组学习(扩大)会

□记者 刘坤 陈文卿 本报讯 7月7日下午,徐汇区召开区委中心组学习(扩大)会。会议围绕新时代党的民族宗教工作,邀请市委统战部副部长、市民宗局党组书记王珏作专题辅导报告,区委书记曹立强主持会议并讲话。

会上,王珏用生动的语言、详实的数据和鲜活的案例,从“民族宗教工作怎么看,民族宗教工作怎么办,以及上海民族宗教工作实践”等三个方面作了全面、系统的讲解,深入阐述了准确把握新时代党的民族宗教工作的重大意义、重要使命。

曹立强指出,民族宗教工作是事关全局性、战略性的工作,要把习近平总书记关于加强和改进民族工作的重要思想、关于宗教工作的重要论述贯彻到工作全过程,准确把握新时代民族宗教工作的重大意义、重要使命,高质量做好民族宗教工作。

区委中心组全体成员及其他市管干部参加。

抢占先机 竞速抢跑 区长学习会学习“生成式人工智能发展趋势”

□记者 姚丽敏 刘晓晶

本报讯 7月3日上午,徐汇区召开区长学习会。区委副书记、区长钟晓咏出席并讲话。学习会围绕“生成式人工智能发展趋势”主题,邀请复旦大学计算机学院的邱锡鹏教授作《大型语言模型 MOSS:技术、实现与展望》专题讲座。

钟晓咏强调,徐汇是上海首个人工智能发展集聚区,要在这一波大模型技术浪潮中抢占先机、竞速抢跑,打造

生成式人工智能高地,代表上海和国家赢得科技战略竞争主动权。

一要把握趋势,深刻认识大模型和生成式AI对产业变革的重要意义。

二要营造生态,大力支持大模型和生成式AI跨越式发展。要打好国家级大模型攻坚战,聚焦国家级平台、新型研发机构和创新型企业,支持关键技术攻关。

三要统筹发力,完善大模型和生成

式AI的配套保障。要提高领导干部的学习能力,补好知识结构短板,拓展思维能力。要加强政策配套和要素供给,加快出台大模型专项支持政策,充分发挥政府引导作用,在算力补贴、数据支持、场景建设、办公载体、税收优惠、人才服务、资本对接等方面加大支持力度,撬动引导创新资源优化配置。

区政府各委办局、街道镇、集团公司主要负责同志参加学习。

聚焦银医特色 区银行业首家全国“百佳示范单位”诞生

□记者 王旭

近日,中国银行业协会发布2022年度“银行业营业网点文明规范服务百佳示范单位”名单,工商银行上海徐汇东安路支行获此殊荣,这也是徐汇区域内250余家银行网点中首家参与并成功获评的机构。

坐落于徐家汇商圈旁的工行东安路支行,是一家历史悠久、特色鲜明的银行网点。

如今,网点设立了医护绿色通道、专属服务区,为医务工作者、病患提供全流程便捷服务。

近年来,网点还充分依托与周边重点医疗机构共建合作,将“金融”与“健康”有机融合,营造网点内部浓厚的“银医”特色氛围。

